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○ 親子もちつき大会が行われました！ （１２月６日）

よい天気に恵まれたこの日は、つきたてのお餅を求めてたくさんの人が

会場となった北方出張所駐車場に集まりました。中学生ボランティアが、

元気な声で誘導したり笑顔でお餅の配膳をするなど心温まるおもてなしの

お手伝いをしていました。

この日準備された材料は、餅米２２臼分、あずき、きなこ、大根の他に

砂糖などの調味料等、たくさんのものでした。また毎年恒例の花餅作りに

は１５０名の参加者があり、手作りのお正月飾り用にと一生懸命に仕上げ

ていました。食べるだけでなく餅つきの体験も盛り上がり、島津市議や武

藤小学校ＰＴＡ会長も一緒になって杵を振るっていました。一宮市内でこ

のような餅つきのイベントを行っている地区はほとんどないそうです。大

会を運営した小中のＰＴＡ役員やシルバーの会の方々にはたいへんご苦労

さまでしたが、すてきな催しとなりました。 ～健全育成部会～ 島津市議も杵をふるいました！

○ 新成人のつどい （１月１０日）

今年も北方町内で成人式を迎えた新成人約９０名が、母校北方中学校

の屋内運動場に集まりました。まだ学生だったり社会人としてがんばっ

ていたり‥立場は様々ですが、久しぶりに顔を合わせる人も多く、再会

を懐かしむ姿が会場のあちらこちらで見られました。特に恩師が登場す

ると思い出話も最高潮に達しました。

今年は午前に行われた一宮市の成人式で、北方町在住の斎田宙夢（さ

いだひろむ）さんが誓いの言葉を代表として述べたそうです。北方町の

未来を担う若者の大人としての新しいスタートですね。本当におめとう 夢や希望いっぱいの未来へ！

ございました。 ～北方新成人のつどい実行委員会～

○ 交通安全街頭監視 （１２月４日） 〇 年末特別警戒 （１２月２９、３０日）

毎朝の登下校時見守り隊の活動に加えて、こ 一宮市消防団北方分団員が年末の慌ただしい

の日は町内会長も通学路各所に立って交通指導 中、２日間にわたって特別警戒の見回り等を行い

を行いました。師走の１２月は余裕なく運転す ました。夜７時から１２時まで寒い中での巡視活

るドライバーも 動でした。２９日には島津市議・馬場連区長・木

おり、この活動 村協議会長・岩田公

はたいへん有意 民館長・沢井出張所

義なものです。 長が激励訪問されま

朝の忙しい時間 した。町民の安心で

帯のボランティ 安全な生活を縁の下

ア、お疲れ様で で支えてくださる隊

した。 員の方々の奉仕に頭

～町会長会・安心安全部会～ が下がります。

～安心安全部会～



○ 女性の会 料理教室 （１１月２６日，１２月３日）

女性の会主催で、クリスマスやお正月用のホームパーティーメ

ニューの料理教室が開催されました。料理研究家の吉田京湖先生の

ご指導のもとで、えび天巻きといなりロール・アボカドとえびのサ

ラダ・セロリとツナのグラタン・きのこのマリネ・黒酢のさっぱり

酢豚・エンゼルシフォンケーキの６種の料理に挑戦しました。

日頃から家族のために腕を振るっている主婦の参加者ばかりで、

たくさんの作業がありましたが、てきぱきと準備を進めることがで

きました。色とりどりのおもてなし料理ができ上がると、あたり一

面においしそうな香りが漂い、楽しい試食会になりました。

～地域振興部会・女性の会～

〇 親子レクリェーション大会 （１１月１５日）
北方町文化祭と同日に、親子レクリェーション

大会が行われました。小学校の運動場でドッヂビ

ーを親子で楽しみました。これに併せて屋内運動

場で、ＰＴＡ主催の「バザー＆クラフト教室」が

開催されました。バザーの人気は今年も体操服や

学用品などで、手頃な価格にスタートと同時に人

が集まり賑わっていました。また手作りの小物な

どもたくさん出品され、親子で仲良く買い物をす

る光景があちらこちらで見受けられました。レザークラフト教室では、指導者顔負けの手早さで皮の

ブレスレットを仕上げてしまう子もいたり、友だちと仲良く協力して作る子もいたりと、参加者は自

分だけのアクセサリー作りを楽しんでいました。 ～健全育成部会・小中ＰＴＡ～

様々な詐欺事件発生中！気をつけましょう！

どのご家庭にも「マイナンバー」と「通知カード」が届けられましたね。個人情報のすべて

を知ることのできるナンバーだということです。電子証明書やコンビニ交付サービスなど「個

人番号カード」を申請するといろいろ便利なこともありますが、それに加えて、すでに詐欺事

件も発生しています。特に電話でマイナンバーに関する詐欺が多いようです。マイナンバーに

かかわる電話がかかることはありませんのでご注意を！

国際基準の認証を取得したセキュリティがしっかりしているそうですが、

やはり自分できちんと守るのが基本です。案内の内容をよく把握して、

暮らしの中に有効に取り入れていけたらいいですね。

≪ これからの催事・イベント ≫ 日程等は､１月１１日現在の予定です。

☆ お菓子教室 （健全育成部会）

と き １月３０日（土） 午前 ９：３０～１２：００ ところ 北方公民館

☆ 大日・下渡り町内会災害時生活支援講習会 （安心・安全部会）

と き ２月 ７日（日） 午前 ９：００～ ところ 大日公民館

地域づくり協議会活動状況

１月 ７日（木） 福祉部会 （各事業の進捗状況と今後の活動予定）

１月１１日（月） 広報部会 （編集会議 第７６号原稿チェック）

１月１２日（火） 地域振興部会 （各事業の進捗状況と今後の活動予定）

１月１５日（金） 健全育成部会 （各事業の進捗状況と今後の活動予定）

１月２０日（水） 安心安全部会 （各事業の進捗状況と今後の活動予定）


